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“ popunjava student.
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1. [15] Posmatra se retka matrica A dimenzija 2NxN, ¢iji su elementi celi brojevi. Elementi
sa nepodrazumevanim vrednostima su rasporedeni kao na slici (primer N = 4).

a) [10] lzvesti i objasniti adresnu funkciju za pristup proizvoljnom elementu matrice ako
se ona linearizuje u memoriji po kolonama.
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b) [5] Za odabranu reprezentaciju pod a) napisati funkciju za dohvatanje vrednosti
elementa A[i,j].

GET ELEM(A,i,J,k;N)
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2. [15] Date su dve jednostruko ulancane liste jednake duzine. Neka su elementi prve liste
oznaceni sa Ai...An, a elementi druge sa Bi...Bn. Pokazivac¢i headA i headB pokazuju na
prvi element liste A i B, respektivno. Napisati u pseudokodu efikasnu iterativnu

implementacije funkcije ¢iji je rezultat lista sa elementima: A1BnA2Bn-1A3Bn-2...AnB1.
MERGE LISTS 2(headA, headB)
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3. [20] Dat je niz celih brojeva poznate duzine. Potrebno je u pseudokodu napisati funkciju
koja na efikasan nacin za svaki element niza nalazi broj uzastopnih elemenata niza. koji
mu neposredno prethode i pritom imaju vrednost manju ili jednaku vrednosti tog
elementa. Rezultat dati u novom nizu.

Primer: za niz [1, 2, 4, 2, 5], rezultat je niz [0, 1, 2, 0, 4]
NUM OF PREV/(arr, n)
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4. [15] Primenom LZW algoritma prikazati postupak dekodiranja poruke 1046 0 3 2 0, ako
je data pocetna tabela sa kodovima simbola. Napisati originalnu poruku i izgled tabele
simbola nakon postupka kodiranja.

Simbol Kéd

'E‘ 2 Originalna poruka:
R 2

T 3

5. [15] Na osnovu datih preorder i inorder poredaka obilaska nekog binarnog stabla
potrebno je rekonstruisati to stablo. Preorder poredak ¢vorova je PSXAMTLDCOUJBN,
a odgovaraju¢i inoreder poredak XAMTSDLPOCBJNU. Prikazati postupak.
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6. [20] Tezinska eksterna duzina puta.

a) [5] Formalno definisati i objasniti pojam tezinske eksterne duzine puta u binarnom
stablu.

b) [15] Napisati u pseudokodu iterativnu implementaciju funkcije koja za zadato
proSireno binarno stablo na ¢iji koren ukazuje pokaziva¢ root izracunava tezinsku
eksternu duzinu puta. Smatrati da eksterni ¢vorovi — listovi sadrze dodatno polje w
koje sadrzi celobrojnu tezinu ¢vora. Dozvoljeno je koristiti gotove linearne strukture
podataka.

WEIGHTED PATH LEN(root)
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